

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



Distr.  
GENERAL

A/37/779  
17 December 1982  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать седьмая сессия  
Пункты 71с и 103 повестки дня

РАЗВИТИЕ И МЕЖДУНАРОДНОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ  
СОТРУДНИЧЕСТВО: ТОРГОВЛЯ И РАЗВИТИЕ

БЮДЖЕТ ПО ПРОГРАММАМ НА ДВУХГОДИЧНЫЙ  
ПЕРИОД 1982-1983 ГОДОВ

Административные и финансовые последствия проекта резолюции V,  
рекомендованного Вторым комитетом (A/37/680/Add.2, пункт 35)

Доклад Пятого комитета

Докладчик: Г-н М.Адель эль-САФТИ (Египет)

1. На своем 75-м заседании 17 декабря 1982 года Пятый комитет в соответствии с правилом 153 правил процедуры Генеральной Ассамблеи рассмотрел заявление Генерального секретаря (A/C.5/37/99) об административных и финансовых последствиях проекта резолюции V, рекомендованного Вторым комитетом в пункте 35 его доклада (A/37/680/Add.2). Рекомендации Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам были представлены в устной форме его Председателем.
2. Заявления и замечания, сделанные в ходе рассмотрения Комитетом этого пункта, отражены в соответствующем кратком отчете (A/C.5/37/SR.75).

РЕШЕНИЕ ПЯТОГО КОМИТЕТА

3. Пятый комитет постановил без возражений информировать Генеральную Ассамблею о том, что, если она примет проект резолюции V, рекомендованный Вторым комитетом в пункте 35 его доклада (A/37/680/Add.2), возникнут расходы на конференционное обслуживание, которые оцениваются на основе полной стоимости в 434 200 долл. США в 1983 году и 391 500 долл. США в 1984 году. Что касается доли расходов на конференционное обслуживание, приходящихся на 1983 год, то фактические

дополнительные ассигнования, которые могут потребоваться в этой связи, будут рассмотрены в рамках сводной ведомости общих потребностей по конференционному обслуживанию, которая будет представлена Генеральной Ассамблее позднее в ходе текущей сессии. Расходы на конференционное обслуживание на 1984 год будут рассмотрены в рамках предлагаемого Генеральным секретарем бюджета по программам на двухгодовой период 1984-1985 годов.

4. С заявлением, разъясняющим позицию, выступил представитель Соединенных Штатов Америки.

-----